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Ung, kyrka och 
längtan!
Dagen gryr, och just denna dag skiner solen med 
all sin kraft. Det är svårt att stå emot den varma 
solen och när ljuset träffar sprider sig en värme 
som påminner om livets bästa sidor. Kanske någon 
tar ett steg ut i ljuset och tittar upp, sökande efter 
sammanhang, eller ett frö av längtan till något eller 
någon. För en del av oss har åren tickat på och  
kanske en fundering kring svunna tider uppstår.  
För en del av oss är tiden just nu, och vårens spräng-
kraft och sommarens omfamning vill liksom säga 
något om det oförgängliga och det förgängliga. 
Kyrkan står öppen och en ung person stegar fram 
till ljusbäraren, tänder ett ljus och sätter sig ner i 
en av bänkarna. Blicken tyder på en längtan och 
betraktaren undrar, vad längtar du efter?

Snart hägrar det en konfirmationsgudstjänst, och 
kanske i väntan på den ser den unga människan 
ut att fundera på Gud. Blicken faller på koret och 
vandrar vidare mot dopfunten. Trots avsaknaden av 
ord verkar önskan om sammanhang uppstå. Livets 
pusselbitar formas i nuet och kyrkan i all sin prakt 
vill guida och hjälpa. Villkorslös står den där med all 
sin visdom, människors historia och vill räcka ut en 
hand. En kyrka och en Gud som vill ropa högt,  
”du är aldrig ensam”. Den unga personen som nyss 
tände ett ljus ser lite frågande ut.

 ”Ljuset jag nyss tände, och tankarna som for genom 
tid och rum, sitter de ihop med mitt liv på något sätt?”

 Är jag udda, eller annorlunda eller är jag precis som 
mina kompisar? Hen hör röster utanför kyrkorum-
met, vänder sig mot sorlet, och en önskan uppstår: 
” inte än, ge mig en stund till här”. Ljuset sipprar 

fram genom fönstren och bildar en öppen ring runt 
den unga människan. Längtan fästs mot det öppna, 
och minnen dyker upp, minnet av minstingens dop, 
vigseln, kompisens konfirmation, begravningen som 
gjorde extra ont men som omhuldades av kärlek i 
en svår tid. Betraktaren ser hur händerna sträcker 
sig mot ljuset, och likt ett skärsnitt av ett liv som 
pågår just nu blir sammanhanget tydligt. Det sitter 
ihop!  Några andra ungdomar går in i kyrkan, och 
ser de uppsträckta händerna. De blir tagna av stun-
den, som verkar vara på riktigt. Det är inget spel, 
utan full närvaro. Kompisarna går fram, in i ringen 
av ljus, och sträcker upp sina händer högt upp. 

” Jag tände precis ett ljus i kyrkan, det kändes bra, nu 
vet jag varför, nu vet jag varför vi är här, jag fattade 
nu! Gud är en polare, nu och alltid, och hela tiden, 
känner ni handen, känner ni?”

André Nyberg, församlingspedagog
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Nu längtar vi efter sol, värme, ledighet, semester 
och sommarlov. Att få lov att koppla bort jobbet 
och skolan några veckor och bara ha det skönt och 
vara lediga. Sova lite längre, äta frukost tillsammans 
och kanske ta dagen som den kommer. Kanske har 
man gjort upp planer att åka bort, kanske till Lise-
berg eller Ven. Jag tycker många runt omkring mig 
pratar om hur sommaren ska bli, vad de ska göra 
och hur de längtar efter ledighet.

Men alla längtar inte efter semester och sommar-
lov. Alla ser inte fram emot att vara hemma av olika 
anledningar. Kanske är arbetsplatsen den enda plats 
där man undkommer det psykiska och fysiska vål-
det i hemmet, från sin partner eller barn. Kanske är 
timmarna på arbetet den tid på dagen som man kan 
vila och återhämta sig, där man kan känna sig som 
alla andra och låtsas att allt är bra.

Vissa oroar sig för ledigheten när alla är hemma 
och behöver mat. När barnen är i förskolan och 
skolan får de lagad lunch, samt frukost och mellis 
om barnen har fritids före och efter skolan. Men vid 
ledighet behöver de äta alla målen hemma. Hur ska 
pengarna räcka?

Vi förutsätter ofta att alla barn och ungdomar 
längtar efter sommarlov men för vissa barn och 
ungdomar är skolan den plats där de får lov att vara 
barn. Där slipper de ta ansvar för andra syskon eller 
sin förälder/sina föräldrar. De unga vet mer om de 
vuxnas situation än vad vi vuxna vill kännas vid. De 
barn och ungdomar som lever i utsatthet, och då 
menar jag inte enbart ekonomisk utsatthet utan all 
form av utsatthet, har koll på väldigt mycket. De vet 
vilket humör mamma eller pappa är på bara genom 
att höra hur föräldern går, rör sig eller andas. De vet 
pengars värde, att till exempel en glass betyder en 
liter mjölk eller ett bröd mindre. De vet tyvärr även 
vad de inte ska fråga om, för att de vuxna inte ska 
må sämre över att de inte kan unna barnen något.

Semester och lov innebär tyvärr också oro kring 
frågan som kommer efter ledigheten… vad har du 
gjort på lovet/semestern? En fråga som många 
barn, ungdomar och vuxna kan tycka är jobbig. För 
vad svarar man när man inte gjort något? För man 
hade inte pengar till att göra något eller fick inte 

lämna huset, om det inte var för  
att handla. Vad svarar man när  
man egentligen hade velat vara  
på jobb eller i skolan för att träffa  
sina vänner, äta lunch och koppla  
bort det jobbiga där hemma?

Semesterledighet för vissa betyder  
sommarvikarier för andra. Detta kan  
innebära en oro för dem som har hem-
vård och hemtjänst. Under några veckor 
kommer rutiner ändras, för det är 
vikarier som är inne istället för ordina-
rie personal och för dem som redan är 
oroliga av sig, är detta jobbigt.

För de hushåll som lever i utsatthet kan 
en ledighet vara påfrestande för  
hushållet på olika sätt så vad jag  
vill skicka med er är…

...se din medmänniska, var en god  
medmänniska och varför inte en  
hemlig god samarier. Kanske vet du 
något hushåll som behöver en upp-
muntran? Varför inte lägga en kaka,  
en pysselpåse/spel, en glasscheck eller 
dela med dig av vad du skördat i deras 
brevlåda. Ibland behövs det inte mycket 
för att göra någons dag.

Martina Annerfeldt Valdt, diakon

Efterlängtad ledighet?
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Dopet
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”Jag vill döpas.” Det är det första hon säger när jag 
lyfter på telefonluren. Jag säger: ”Låt oss träffas och 
prata om det.” Senare samma dag sitter jag hemma 
hos henne och lyssnar när hon berättar. Hennes 
föräldrar hade inte låtit döpa henne som barn, utan 
ville att hon skulle bestämma själv. Hur det nu var 
hade det aldrig blivit av. Hon har aldrig känt sig 
riktigt beredd, riktigt värdig. Men nu hade hon fått 
besked om att hon inte hade lång tid kvar att leva. 
”Nu behöver jag göra alla de saker jag längtat efter 
men aldrig vågat. Som att döpas.” 

Några dagar senare möts vi en tidig morgon i 
kyrkan bara vi två. Hon håller hårt om kanterna på 
den massiva medeltida dopfunten när hon böjer sitt 
vita huvud fram över dopskålen med vatten. Hon 
har nyss fyllt 82. När jag ett par månader senare 
begraver henne brinner dopljuset på kistan och jag 
läser ur Romarbrevets sjätte kapitel: ”Genom dopet 
har vi alltså dött och blivit begravda med honom för 
att också vi skall leva i ett nytt liv, så som Kristus 
uppväcktes från de döda genom Faderns härlighet. 
Ty har vi blivit ett med honom genom att dö som 
han skall vi också bli förenade med honom genom 
att uppstå som han.” Det är dopets löfte: genom 
död till liv, också den sista dagen.
---
”Jag förstod inte hur mycket jag längtat efter detta 
innan det hade hänt.” Det är en ljus sommarkväll 
vid bryggan. Han har just stigit upp ur vattnet till 
församlingens jubel och applåder. Två av konfir-
mandledarna hjälper honom att klä sig i en vit kåpa, 
en av de urgamla symbolerna för vad som sker i 
dopet. Vi har talat om det innan och läst i Galater-
brevet: Är ni döpta in i Kristus har ni också iklätt er 
Kristus. Nu är ingen längre jude eller grek, slav eller 
fri, man eller kvinna. Alla är ni ett i Kristus Jesus. Nu 
är han en del av en helhet och en gemenskap som 
sträcker sig över tidens och rummets gränser. Han 
går ut i livet i vetskap om att vart han än går finns 
en gemenskap som bär, och med en visshet om att 
han är klädd i Kristus. Värdefull, älskad, försonad, 
och kallad att vara Guds händer på jorden för de 
människor han möter i sitt liv. 

Vännerna, familjen, släktingarna kommer fram. De 
blir lite blöta när de kramar om honom. 
---

Dessa är två av de människor jag mött som har 
längtat till dopet och som lät döpa sig. Kyrkans tro 
är att en längtan som deras har sitt ursprung i Guds 
längtan efter oss. Guds längtan är så stark, så djup, 
att den ljuder genom skapelsen som ett tyst urskri 
– en kallelse. Ibland slår ropet an en ton i oss som 
väcker längtan att få svara an på kallelsen. 

Själv var jag så liten när jag döptes att jag inte 
minns om jag längtade efter något dop eller ej. Det 
enda jag vet är att Kärlekens urskri – Guds kal-
lelse – fanns där, trots att jag ännu inte kunde eller 
visste hur jag skulle svara an. Jag kan istället minnas 
en annan längtan. Den kom senare i form av längtan 
efter att förstå och leva i det dop jag en gång varit 
med om. Växa in i vad det innebär att vara döpt. 

Oavsett hur vår längtan tar sig uttryck är det  
församlingens uppgift att ta den på allvar.  
Församlingen finns till för att vi som längtar  
efter att leva och växa i dopet ska kunna få  
kunskap, vägledning och kraft. Och för att  
du som hört det där urskriet och längtar efter  
att få bli döpt inte ska ha långt att gå. 

Frida Mannerfelt, präst

”Jag förstod inte hur mycket jag längtat"

Foto: Alex Giacomini/Ikon



Dopuppföljning 
Alla barn som döpts och bor i vår församling blir uppvaktade i samband med den första till fjärde dopdagen. 
Vi tror att den bästa dopgåva man kan ge ett barn är att vara en vuxen som finns där till stöd och hjälp, 
som vågar lyssna också när frågorna går utöver det vi själva vet och kan och som vågar berätta 
om vad man själv tror på i livet.

Vid dopet får varje barn en dopväska med en bokgåva till er föräldrar. I samband med de 
fyra första dopdagarna får barnet sedan en personlig dophälsning från församlingen, 
tillsammans med några små gåvor som är tänkta att vara en hjälp på vägen.

•	 Ettårsdagagen - En tavla ”Du vet väl om att du är värdefull”
•	 Tvåårsdagen - Nalles böner- en bönbok för barn
•	 Treårsdagen - Barnens första bibel
•	 Fyraårsdagen - En fröpåse- som en påminnelse  

att vi växer som människor och växer i dopet

Under sitt femte år blir alla barn inbjudna till FEM gånger FEM – Kyrkskolan. Det 
är helt enkelt fem träffar för femåringar där vi pratar om varför det finns ett hus som 
kallas kyrka och där vi funderar kring några av de livsfrågor som man kan ha som femåring.

I och med FEM gånger FEM får man bra användning för sin dopväska som skolväska. Dopuppföljningen 
följer sedan som en röd tråd genom våra eftermiddagsgrupper och barnkörer ända fram till konfirmationen.
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Intervju med 
församlingsbor
Julinsamlingen

SOMMARKVÄLL
Musik i
Torsdagar klockan 19.00 i Kvistofta kyrka

29 JUNI “Magnus Hjorth trio”
Laholmsbördige pianisten Magnus Hjorth kommer med sin inter- 
skandinaviska trio bestående av norske Snorre Kirk på trummor och 
danske Anders Fjeldsted på kontrabas. I denna jazztrio är swing och 
samspel i centrum när amerikanska sånger från det förra århundradet 
står på programmet.

6 JULI “En resa med Chopin”
Musik av Fredrik Chopin står på programmet när konsert- 
pianisten Johan Möller Lekemo gästar Kvistofta kyrka. Johan, 
som har studerat för våra mest namnkunniga pianister som Bernt 
Wilhelmsson, Hans Pålsson, Staffan Scheja, Per Tengstrand och 
Roland Pöntinen har också erhållit en lång rad stipendier för sin 
begåvade talang och är nu flitigt anlitad både i solokonserter och 
som solist tillsammans med symfoniorkestrar.

Kollekten under Musik i sommarkväll går till församlingens musikverksamhet.

Musik i  
sommarkväll

Jazzmusik

Piano
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Café Påtår i sommarkväll

SOMMARKVÄLL
Café Påtår i

Öppet 18.00-18.45 utanför Kvistofta  
församlingsgård under konsertkvällarna.

13 JULI “En himla massa strängar”
En duo av det lite ovanligare slaget blir det när Renate  
Strahlhofer och Anders Sjöqvist bjuder på musik för harpa och 
cello. Kända verk, bearbetningar och originalkompositioner. 
Anders berättar om musiken under programmet med små 
anektoder och publiken kan drömma sig bort till stämningsfulla 
varma melodier och intressanta klanger av tonsättare som Bach, 
Fauré, Massenet, Elgar och Piazolla.

20 JULI “Sysslar ni också med musik, herr Schumann?”
Arvid Eriksson, född 1998 har redan etablerat sig som en av Stockholms mest anlitade bassolister och 
var 2022 bassolist i Händels Messias på Helsingborgs konserthus. I Kvistofta kyrka bjuder han tillsam-
mans med pianisten Karin Birgersson på ett program med musik av makarna Gustav & Alma Mahler samt 
Robert & Clara Schumann. Karin Birgersson kan utöver den egna pianokarriären numera också hörs på 
Sveriges Radio P2 som presentatör av klassisk musik.

7

Harpa & cello

Sång & piano



Konfirmation
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Påsken 2023

Konfirmation

KONFAGRUPPER 2023-2024  
KVISTOFTA FÖRSAMLING
XPLORING CLASSIC
Genom olika aktiviteter som drama, 
skapande, musik, bak, samtal, upplevelse-
utflykter och läger kommer du tillsam-
mans med andra i gruppen få möjlighet 
att fundera kring den kristna tron och dina 
frågor om livet och Gud.   

1. XPloring deluxe söndag Rydebäck  
höst-och vårterminen 2023-2024
Upptakt: 27 augusti 2023,  
17.00 i Rydebäcks kyrka.
Dag och tid: Varannan söndag 13.30–
17.00 samt någon träff på lov eller helg.
Plats: Rydebäcks församlingshem 
Läger: 6-8/10 2023 samt 26-28/1 2024.
Konfirmation: 5 maj 2024 i Kvistofta kyrka
Kontakt: Mattias Olofsson

2. XPloring classic Bårslöv  
höstterminen 2023
Upptakt: 27 augusti 2023  
09.30 i Bårslövs kyrka.
Dag och tid: Varje onsdag 17.00–20.00 
samt någon träff på lov eller helg. 

Plats: Bårslövs församlingsgård 
Läger: 6-8/10 2023
Konfirmation: 2 december 2023  
i Bårslövs kyrka
Kontakt: Johannes Dencker

3. Xploring classic Glumslöv  
vårterminen 2024
Upptakt: 16 januari 2024,  
17.00 i Glumslövs församlingshem
Dag och tid: Varje tisdag 16.30–19.30 
samt någon träff på lov eller helg.
Plats: Glumslövs församlingshem
Läger: 26-28/1 2024
Konfirmation: 20 april 2024  
i Glumslövs kyrka.
Kontakt: Anna Ellysdotter

4. XPloring Intense Bårslöv  
påsklovet 2024
För dig som vill vara i en liten grupp och 
inte vill åka på läger. Anmälan fram till 
veckan innan, i mån av plats.
Upptakt: 23 mars 2024 i Bårslövs  
församlingsgård
Dag och tid: Påsklovsveckan
Plats: Bårslövs församlingsgård
Konfirmation: 1 april 2024 i Bårslövs kyrka. 
Kontakt: Mattias Olofsson

5. Xploring sommar Assisi 2024
Resa till Assisi i Italien där vi kommer att 
diskutera Gud, meningen med livet, kärlek 
och förlåtelse. Ni vet, livets stora frågor. 
Förträffar: 21 november 2023 & tre  
träffar under våren 2024
Dag och tid: Bårslövs församlingsgård 6-7, 
10-11 & 20 juni 2024, Assisiresa: 13 juni-19 
juni 2024
Konfirmation: 23 juni 2024  
i Kvistofta kyrka.
Kostnad: 2500 kronor. Medel finns att 
söka i församlingen, vid behov ta kontakt 
med Tina Spångberg.
Kontakt: Tina Spångberg

6. Xploring andra chansen 2023-2024
Missade du konfirmationen eller vill du få 
tillfälle att diskutera livsfrågorna igen? Det 
är aldrig för sent, här kommer andra chan-
sen för dig som är mellan 16 och 106. 

Vi träffas i Rydebäcks församlingshem 
på tider som vi kommer överens om och 
pratar om livet, kristen tro och allt som 
hör därtill. 
Upptakt: Hösten 2023 och våren 2024, 
datum beror på efterfrågan
Kontakt: Anna Ellysdotter (HT 2023)
Johannes Dencker (VT 2024)

9

Anmälan öppnar kl. 17.00 den 26/5. Anmäl dig på: www.svenskakyrkan.se/kvistofta/konfirmation

Undrar du något? Kontakta Mattias Olofsson: 
mattias.olofsson2@svenskakyrkan.se 0708-37 33 50
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Medarbetare

1010

Jag heter Lars Johansson. Jag har varit vaktmästare i Kvistofta  
församling i 13 år och nu är det dags för mig att pensionera mig.  
Mina arbetsuppgifter har bland annat varit att jobba med snickerier och 
diverse andra arbets-uppgifter. Med sorg lämnar jag nu mina underbara 
kollegor. Ha en skön sommar! 
//Lars

Frida Mannerfelt heter jag, och från och med midsommar kommer jag 
att flytta från kyrkbänken och doktorandtjänsten i akademin tillbaka 
till predikstolen och församlingstjänst. Familjen bor i Rydebäck och jag 
brukar sjunga i Kvistofta Glumslövs kyrkokör, så steget är inte så långt, 
men jag ser mycket fram emot att få dela församlingens liv på ett 
annat sätt än jag brukar göra som församlingsbo. Jag prästvigdes för 
Karlstad stift 2007, men har tjänstgjort de flesta av mina år som präst 
i Barkåkra församling utanför Ängelholm. När jag inte är i kyrkan, skjut-
sar barn till aktiviteter eller skriver på en bok så brukar man hitta mig i 
gaming-rummet, på golfbanan, i trädgården eller på långpromenad.

Frida Mannerfelt, präst

Jag ser fram emot att få börja min tjänst hos er i Kvistofta församling, 
ett fint och ärofyllt arbete som jag ska försöka att förvalta väl.

Jag har arbetat inom många olika områden, alltifrån skola till tågvärd. 
De sista åren har det blivit mycket inom trädgård eftersom jag  
utbildade mig till trädgårdsmästare, dock är detta det första arbetet  
för mig inom kyrkan och kyrkogårdsarbete. Det ska bli spännande att 
se vad det innebär att jobba på en kyrkogård.

Sofia Gunnarsson, kyrko- och kyrkogårdsvaktmästare

Det blev en kort tid som jag arbetade i Kvistofta församling, men en tid 
som jag är mycket tacksam för. Jag har trivts så otroligt bra, fått dela 
så många fina stunder. Hade det inte varit för resvägen så hade jag inte 
tänkt tanken att sluta. Nu har jag fått tjänst i Allerums pastorat, som 
ligger lite närmre Hunseröd, där jag bor. Typiskt präster att citera en 
psalm, men Per Harling uttrycker det jag vill säga så fint:

Tack för möten och samtal, för konst och musik, för skratten och 
gråten, som gör livet rikt. Morgon och afton, början och slut, yta och 
kärna, höjder och djup, allt tillhör dig, Gud, allt tillhör dig. Psalm 776

Gud välsigne er alla! Lena Skeppstedt, präst



Tillsammans

Några 10-åriga flickor blev intervjuade kring att längta.

Vad längtar du efter?
”Jag har längtat efter att få en hund jättelänge, jag 
hoppas att det kommer att bli så någon gång i fram-
tiden. Det är tråkigt att vänta och längta när man 
inte vet om man kommer att få det man längtar till. 
Tiden går långsamt när man har tråkigt.”

Är det bara tråkigt att längta?
”Det är spännande att längta till våren och som-
maren. Jag har sått grönsaker i vårt växthus och det 
ska bli spännande att se när det börja växa. Då är det 
roligt att längta.”

”Jag längtar också till sommaren för då ska vi åka till 
Spanien och hälsa på min mormor. Jag längtar, för 
det var så längesedan vi träffades.”

”Att längta till sin födelsedag är inte bara tråkigt! Det 
är ju något att se fram emot.”

Är det bra att ha en längtan?
”Att längta efter sin mamma för att hon är på jobbet 
är både bra och dåligt. Dåligt för att man blir lite led-
sen när man längtar men också bra, för då blir man 
extra glad när hon kommer hem.”

”Jag längtar till sommaren, för då blir det varmt. Det 
är en bra längtan tycker jag.”

”Jag längtar inte alls till sommaren, för då är min rid-
skola slut. Så jag vill inte längta, jag vill att tiden ska 
gå långsamt i stället.”

Sakaios längtade efter att möta Jesus, men han 
vågade inte tränga sig fram i folkmassan eftersom 
han inte var så populär i staden. Så han klättrade 
upp i ett träd för att kunna se Jesus där mitt i Jeriko. 
Han tänkte att här kan jag uppfylla min längtan 
och jag kan hålla mig gömd i trädet. Fast Jesus såg 
Sakaios och han såg Sakaios innersta längtan efter 
att förändra sitt liv. Sakaios mötte Jesus, Jesus såg 
honom och Sakaios ångrade alla fel han hade gjort 
och förändrade sitt liv till det bättre. (Lukasevange-
liet 19: 1-10)

Att längta kan vara både bra och dåligt, men för det 
mesta bra. Vår längtan kan ibland kännas svår och 
omöjlig, men Jesus vet om vår innersta längtan och 
vill göra något bra av den. Precis som det var för 
Sakaios. 

Nu avslutar vi terminen i barn- och familjeverksam-
heten. Vi längtar efter sommarledigheten, men vi 
kommer att längta till att starta igen till hösten.

Hanna Florin, församlingspedagog

SOMMAR PÅ SMÅBARNSCAFEET I RYDEBÄCK 9.00-12.00
Onsdagen den 7 juni i barnlokalerna i  
församlingshemmet i Rydebäck.

Fredagen den 9 juni vi ses på stranden i Rydebäck. 
Samling vid Rosa kiosken, Ytterövägen 171. 
Vi bjuder på fika. Vid dåligt väder är vi  
i församlingshemmet

Tisdagen den 13 juni i barnlokalerna i  
församlingshemmet i Rydebäck.

Tisdagen den 20 juni ses vi på Fredriksdal i  
Helsingborg. Samling vid stora ingången.  
Föranmälan till Cecilia Holmstrand (se nedan).

Välkomna i sommar!

Cecilia Holmstrand, barnledare och diakoni- 
assistent: cecilia.holmstrand@svenskakyrkan.se, 
0721- 825546

ATT LÄNGTA ÄR BÅDE BRA OCH DÅLIGT 



Kalender

För mer detaljerad information om våra verksamheter  
och aktiviteter - se Månadsbladet och kalendern på  
svenskakyrkan.se/kvistofta
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KYRKSKJUTS

SOMMAR I KYRKAN

Är du i behov av skjuts till kyrkan?  
Ring  0721-82 55 46 torsdagar klockan 
13.00-15.00. Under sommaren kommer  
telefontiden vara stängd under veckorna  
26-27 & 30-32.

Oavsett var i Sverige du befinner dig under 
sommarmånaderna finns Svenska kyrkan nära. 
Upptäck en pilgrimsled eller besök en  
sommaröppen kyrka! Läs mer på: 
www.svenskakyrkan.se/sommar

GUDSTJÄNST/MÄSSA/KONSERT Mässa
Konsert

Datum Bårslövs  
kyrka

Fjärestads 
kyrka

Glumslövs  
kyrka

Kvistofta 
kyrka

Rydebäcks 
kyrka

4/6 11.00 17.00
8/6 18.30 08.00

11/6 11.00 09.30
15/6 18.30
18/6 09.30 11.00
22/6 18.30
24/6 11.00
25/6 11.00
29/6 19.00

2/7 09.30
6/7 19.00
9/7 09.30 17.00

13/7 19.00
16/7 09.30 11.00
20/7 19.00
23/7 09.30 17.00
24/7 15.00
25/7 15.00
26/7 15.00
27/7 15.00
28/7 15.00
30/7 09.30 11.00

31/7 15.00
1/8 15.00
2/8 15.00
3/8 15.00
4/8 15.00
6/8 09.30 17.00

13/8 09.30 11.00
20/8 09.30 17.00
24/8 08.00
27/8 09.30 11.00
31/8 08.00

MILJÖGUDSTJÄNST

Lördagen den 24 juni firar vi Miljögudstjänst i 
Kvistofta kyrka klockan 11.00 och söndagen den 
25 juni är det Miljögudstjänst i Glumslövs kyrka. 
Vi har fått ett uppdrag av Gud att vårda vår 
skapelse och verka för en hållbar framtid. Detta 
kommer att vara det centrala i miljögudstjänsten.

k l i m a t s m a r t
Nu är förhoppningsvis vädret vackert och skapelsen, som vi människor är satta att ta hand om som 
trädgårdsmästare, jobbar på för fullt. Upptäck den biologiska mångfald vi har runt omkring oss. Åkrarna,  
skogen, stranden, naturen som finns i mellanrummen eller varför inte besöka våra vackra kyrkogårdar.

Prova att använda sinnena när du går på upptäcktsfärd, går det att göra? Innan du rensar bort allt ogräs, skulle 
du kunna googla på om ogräset är bra för någon annan i vårt kretslopp? Om det främjar den biologiska mång-
falden som behövs för att andra arter inte ska dö ut. Och skulle det vara fallet att den gagnar något annat, 
skulle du kunna vänta med att rensa bort det, i alla fall några dagar till.



Detta händer i 
församlingen

Var med och sjung Händels Messias
Under hösten kommer det finnas möjlighet att delta i kör i projektform med  
målet att framföra Händels Messias i början av 2024. 

Hör du till dem som gärna sjunger i kör men föredrar projektformen med en början  
och ett slut, ett antal övningstillfällen och en konsert? Då är det här din möjlighet! 

För mer info, kontakta gärna Gustav Natt och Dag, organist och körledare,  
gustav.nattochdag@svenskakyrkan.se.

"Nu är det härligt att leva! Nu är det tid för musik!" 

”Allsång i Äppellunden”
Tre torsdagar i juni – 8, 15 och 22 klockan 18.30

Kom och sjung i vår vackra Äppellund vid Bårslövs kyrka, psalmer, sånger, visor i en  
skön blandning – som vävs samman i ett härligt musikquiz.  Varje gång medverkar  
någon musikalisk gäst! Ta gärna med en fikakorg – att avnjuta före eller efter sången!

Det finns ett begränsat antal stolar – vill du ha egen  
stol eller kanske en filt att sitta på, så tar du med dig  
det! Vid regn är vi inne i församlingsgården.

Önska gärna en allsång – kanske blir det just din sång  
vi sjunger! Skicka din önskan senast en vecka före  
varje tillfälle till:  
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se  
eller sms: 0721-825511  

"Nu vill vi sjunga och spela sommarens  
solmelodi!"

Varmt välkommen!

SOMMARLOVSKÖR
Du som är född 2011-2016 och gillar att sjunga: 
Kom och var med och sjung i vår Sommarlovskör!

Vi övar våra röster på olika sätt och lär oss en massa sånger och  
varje dag blir det fika. 

Sommarlovskören ses i Bårslövs församlingsgård:
•	 Tisdag 27/6 kl. 10.00–12.00
•	 Onsdag 28/6 kl. 10.00–12.00
•	 Torsdag 29/6 kl. 10.00–15.00 (förstärkt fika och sång  

på Borgvalla vårdboende i Vallåkra)

OBS! Anmäl dig senast 16/6 till Tina Glimsjö, christina.glimsjo@svenskakyrkan.se.  
Max 20 deltagare. Ange barnets ålder samt eventuell matallergi i anmälan.
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Sommar- 
krysset

VÅRKRYSSET 2022  - TRE VINNARE MED RÄTT SVAR:
Frank Norling, Rydebäck
Jan Andersson, Gantofta

Gunnen Lundahl, Helsingborg

Sänd in svar till:Sommarkrysset, Kvistofta församling, Box 14, 257 21 Rydebäck

OBS! Svar före den 1 juli 2023. Priser till de tre först dragna rätta kryssen.

Namn: 

Adress: 

Postadress:

   14   

Läs på svenskakyrkan.se/kvistofta hur vi behandlar dina personuppgifter.
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FÖRSAMLINGSEXPEDITION
Telefontid: må-fre 10.00-12.00
Besökstid: 
må-fre  efter överenskommelse
Telefon: 042-37 33 00
Besöksadress: Frösögatan 1 
Postadress: Kvistofta församling
Box 14, 257 21 Rydebäck 
kvistofta.forsamling@svenskakyrkan.se       
www.svenskakyrkan.se/kvistofta

Administrativ chef 
Maria Ferm, 0721-82 55 07 
maria.ferm@svenskakyrkan.se

Ekonom
Amy Lindén 0721-82 55 10
amy.linden@svenskakyrkan.se

Administratör
Lucy Salov, 0721-82 54 87
lucy.salov@svenskakyrkan.se

Kommunikatör/redaktör 
Eva Axbarr 0721-82 55 14 
eva.axbarr@svenskakyrkan.se

PRÄSTER
Kyrkoherde Per Hjelmgren
0730-92 13 11
per.hjelmgren@svenskakyrkan.se

Komminister Johannes Dencker
0702-37 33 31
johannes.dencker@svenskakyrkan.se

Komminister Mattias Olofsson
0708-37 33 50
mattias.olofsson2@svenskakyrkan.se

Komminister Anna Ellysdotter
0707-74 95 58
anna.ellysdotter@svenskakyrkan.se

Vik komminister Frida Mannerfelt
0707-32 28 39
frida.mannerfelt@svenskakyrkan.se

DIAKONI
Diakon Martina Annerfeldt Valdt
0721-82 55 28 
martina.annerfeldt@svenskakyrkan.se

Diakon Cecilia Nelson Plith
0703-50 03 93
cecilia.nelson-plith@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent Cecilia Holmstrand
0721-82 55 46
cecilia.holmstrand@svenskakyrkan.se 

KYRKOMUSIKER
Organist Gustav Natt och Dag
0721-82 55 08 
gustav.nattochdag@svenskakyrkan.se

Kantor Ingrid Dubois 
0721-82 55 15
ingrid.dubois@svenskakyrkan.se

Kantor Tina Glimsjö
0721-82 55 11 
christina.glimsjo@svenskakyrkan.se

Körledare, Rydebäck Gospel
Anna-Märta Hedström 0705-41 43 35 
annamartahedstrom@hotmail.com

Musikundervisning sång/piano
Siri Lind 0739-99 46 20 
sirilind1978@gmail.com

BARN, FAMILJ & UNGDOM
Pia Korch, 0721-82 55 18
pia.korch@svenskakyrkan.se

Kerstin Månsson, 0721-82 55 21
kerstin.mansson@svenskakyrkan.se

Jim Backvald, 0721-82 55 20
jim.backvald@svenskakyrkan.se

Cecilia Holmstrand, 0721-82 55 46
cecilia.holmstrand@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog - barn
Hanna Florin 0721-82 55 05
hanna.florin@svenskakyrkan.se

Församlingspedagog - ungdom
André Nyberg 0702-48 64 38
andre.nyberg@svenskakyrkan.se

Musikpedagog 
Tina Spångberg, 0721-82 55 13
tina.spangberg@svenskakyrkan.se
 

FÖRSAMLINGSHEMSVÄRDAR
Bårslövs församlingsgård
Viveca Kubja, 0704-92 90 77  
viveca.kubja@svenskakyrkan.se

Glumslövs församlingshem
Maria Martinsson, 0705-83 43 69
maria.martinsson@svenskakyrkan.se

Kvistofta församlingsgård 
Christel Nyholm Sjölin, 0721-82 55 30
christel.nyholmsjolin@svenskakyrkan.se

Rydebäcks församlingshem
Paul Johansson, 0721-82 55 22 
paul.johansson@svenskakyrkan.se

KYRKOGÅRD OCH FASTIGHET
Kyrkogårds- och fastighetschef  
Anna Kylmä, 0706-71 42 87
anna.kylma@svenskakyrkan.se

KYRKVAKTMÄSTARE
Bårslövs kyrka
Hulda Einarsdottir, 0705-83 40 84 
hulda.einarsdottir@svenskakyrkan.se

Fjärestads kyrka
Anders Olofsson, 0705-83 42 81
anders.olofsson@svenskakyrkan.se

Glumslövs kyrka
Ann-catrin Gullstrand 0721-82 55 23
ann-catrin.gullstrand@svenskakyrkan.se

Kvistofta kyrka
Thomas Friberg, 0705-83 45 17 
thomas.friberg@svenskakyrkan.se

Christel Nedrup, 0721-82 55 24
christel.nedrup@svenskakyrkan.se

Sofia Gunnarsson, 0721-82 55 27
sofia.gunnarsson2@svenskakyrkan.se

KYRKOFULLMÄKTIGE
Carin Wredström, ordf, 0702-10 50 85 
carin.wredstrom@telia.com

KYRKORÅD
Katarina Fridh, ordf, 0700-09 82 42
katarina.fridh@gmail.com

Fler kontaktuppgifter finns på 
svenskakyrkan.se/kvistofta/kontakt

Kontakta oss
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Kontakta oss



VARDAGAR 
24 JULI–4 AUGUSTI 

11.00-16.00

•	 Visning av kyrkan.

•	 Utställning med bibliska figurer av  
Ewa Winqvist på temat längtan.

•	 Andakt med musik 15.00: 

Glumslövs kyrkliga arbetsförening  
Glumslövs kyrkliga syförening
 

i Glumslöv

I samband med vägkyrkan firas en enkel andakt varje  
veckodag klockan 15.00 med ett kortare musikprogram.  
I år blir det mycket musik av improvisatorisk art utifrån bland  
annat psalmer. Gustav Ellström, Lucas Denny, Erik Adner med 
flera hör till årets gästande musiker. För ett mer detaljerat  
program se kalendariet på svenskakyrkan.se/kvistofta.

•	 Hantverksutställning och servering av kaffe och hembakade 
kakor i församlingshemmet 13.00-16.30. 

VÄGKYRKA


